

# KUUYUAN



因学而结缘 因缘而情深

Becoming Connected Through Learning  
And Deeply In Love Through Fate

No.56

2023年04月  
[xy.lnu.edu.cn](http://xy.lnu.edu.cn)

主办:辽宁大学合作发展处  
辽宁大学校友会  
辽宁大学教育基金会

*Liyin Jin*

金立印

现任复旦大学校聘二级教授、博导  
管理学院市场营销学系主任、学术委员会委员  
复旦大学决策与行为科学研究中心主任  
复旦大学人文社科融合创新团队负责人



教授简介  
Introduction  
to Professor



Lijin Jin

08

## 学校成为唯一一所受邀参加第22届联合国教科文组织地球宪章国际大会的中国高校

2022年11月30日至12月3日,地球宪章22周年可持续发展教育大会在哥斯达黎加首都圣何塞举行,来自世界各地的百余名专家学者参会。辽宁大学作为唯一受邀的中国大学,派出了由党委副书记、校长余淼杰带队的代表团分别在线上和线下参会。

在此次大会中国专场上,余淼杰教授以视频形式作了以《探讨地球宪章与国内高校的合作模式》为题的主旨报告,中国驻哥斯达黎加大使馆汤恒大使拨冗出席并热情致辞。代表团成员还应邀作了关于《教育与践行地球福祉和可持续发展》和《关于地球福祉评价指标构建的中国经验》的主题演讲,并参与相关话题讨论。学校此次出访产生较大国际反响,意义重大,同时得到了光明网、人民网、外交部门户网站、网易新闻等众多媒体的报道。

09

## 改善校园环境,三项民生项目相继竣工并投入使用

2022年,为进一步提升学校基础设施建设水平,为广大师生创造良好的学习生活环境,学校党委专门规划实施了崇山校区体育运动场综合改造项目、蓄水池改扩建项目和蒲河校区森林栈道项目三项重点民生工程。

崇山校区体育运动场综合改造项目的实施,彻底改善了崇山校区体育运动基础设施条件,全面提升了校园环境,同时也为学校“双一流”建设提供了坚实的硬件设施保障。崇山校区新建蓄水池容量1500立方米,设计使用年限50年。新建的蓄水池与原蓄水池并网投入使用,不仅从根本上解决了学校崇山校区教学科研生活用水需求,同时也为学校后续发展建设提供了有力保障。蒲河校区森林栈道项目东起校园正门,西至映雪湖畔,全长2000余米。栈道两侧树木茂密,郁郁葱葱,环境优美,空气清新,是校园里的天然氧吧,为建设绿色生态校园,营造良好的校园文化,打造一流育人环境提供了坚实保障。

10

## 用心用力用情做好疫情防控工作

2022年,面对疫情,在校党委的坚强领导下,学校坚决贯彻落实党中央关于疫情防控的决策部署,坚持人民至上、生命至上,持续夯实疫情防控责任体系,始终把各项疫情防控措施落实落细,实现了校园封闭管理期间的疫情零感染、零传播。

100次的疫情防控调度会,确保每一项防控措施的精准、科学、有效;120余天的师生同吃同住,凝聚了师生同心抗疫的强大力量;送口罩、送鸡腿、送零食、送洗浴,送去的不仅仅是生活的保障,更是学校对全体学生的关爱;外出考试的专车接送,离家返校的“两站一场”日夜等候,为的只是排除任何可能影响学生健康的接触风险;从未离开的辅导员、挑灯夜战的食堂大厨、24小时保校园平安的保安大叔以及总是冲在疫情最前线的白衣天使们……师生同心,共同维护了校园的安宁。一年来的风险考验,彰显了辽大人责任担当之勇、科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能。这场抗疫大考中,我们致敬每一个辽大人,你们都很了不起!

站在新的奋斗起点上,我们将继续深入学习宣传贯彻党的二十大精神,以勇毅守望初心,以奋斗展现信念,以实干创造未来,在推动学校高质量发展的进程中,奋力谱写辽宁大学改革发展新篇章!



# KUUYUAN

因学而结缘 因缘而情深